11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 15.02.2012 18:30:52

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 18.02.2012 13:13:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256749/answer/257070




MoxeT ObITh HapyIleHWe IPOXOOUMOCTH 10 CEMSIBHIHOCAIIEMY IIPOTOKY, YTO SB/ISIETCS OOHUM U3
IIPOSIBJIEHUY XPOHUUECKOTO BOCIAJIUTEIBHOTO YPOT€HUTAIbHOT 0 IIpoliecca.CranTe criepMy Ha
6akmoces u UIIIIII. Cuenatite Y3U pekTanbHBIM JaTYUKOM ITPOCTATH M CEMEHHBIX My3HIPHKOB.
Cpoenaiite Y3U opraHoB MOIIIOHKH.



